



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

26.02.2013

№ 90

Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 14.01.2010 № 1 „Про затвердження Положення про Запорізький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді” (зі змінами)

Керуючись ст. 6 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, наказом Міністерства соціальної політики від 26.11.2012 №741 „Про затвердження Методичних рекомендацій з розроблення положень про структурні підрозділи соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій”, розпорядженнями голови Запорізької обласної державної адміністрації від 17.12.2012 № 620 „Про заходи щодо реорганізації структурних підрозділів облдержадміністрації”, від 24.12.2012 № 639 „Про затвердження Положення про Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації”, внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації від 14.01.2010 № 1 „Про затвердження Положення про Запорізький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді” (зі змінами):

1. Викласти п.6 Положення про Запорізький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі – Положення), затвердженого вищезазначеним розпорядженням, у такій редакції:

„6. Діяльність Центру спрямовує та координує Департамент соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації”.

2. Викласти п. 12 Положення у такій редакції:

„12. Директор Центру призначається на посаду та звільняється з посади головою обласної державної адміністрації за погодженням з Міністерством соціальної політики України. Пропозиції щодо призначення на посаду та звільнення з посади директора Центру подає директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації”.

3. Викласти підпункт 13.3. Положення у такій редакції:

„13.3. затверджує за погодженням з Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації структуру та штатний розпис Центру в межах граничної чисельності та фонду оплати праці;”.

4. Головам райдержадміністрацій внести відповідні зміни до положень про районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та поінформувати про результати проведеної роботи Запорізький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді до 31.03.2013.

5. Рекомендувати міським головам міст обласного значення забезпечити виконання заходів, передбачених у п.4 цього розпорядження.

Голова обласної
державної адміністрації

О.М. Пеклушенко